



平成 31 年 3 月 27 日

各位

会社名 株式会社いなげや  
 (コード番号 8182 東証第 1 部)  
 代表者 代表取締役社長 成瀬 直人  
 問合せ先 執行役員 IR 担当 (兼)  
 グループ財務担当 (兼)  
 管理本部長 (兼)  
 財務部長 高坂 忠司  
 (TEL 042-537-5111)

(訂正・数値データ訂正)

平成 31 年 3 月期通期業績予想の修正の一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成 31 年 3 月 26 日に公表いたしました平成 31 年 3 月期通期連結業績予想に一部訂正がございましたのでお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線部のとおりであります。

記

業績予想の修正について

1. (訂正前) 平成 31 年 3 月期通期連結業績予想数値の修正 (平成 30 年 4 月 1 日～平成 31 年 3 月 31 日)  
 (百万円未満切捨て)

	営業収益	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益 (△は純損失)	1 株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想 (A)	255,000	3,000	3,200	500	10.77
今回修正予想 (B)	250,000	2,000	2,300	△1,700	<u>△0.37</u>
増減額 (B-A)	△5,000	△1,000	△900	△2,200	
増減率 (%)	△2.0	△33.3	△28.1	—	
(ご参考) 前期実績 (平成 30 年 3 月期)	254,874	3,597	3,844	1,141	24.57

2. (訂正後) 平成 31 年 3 月期通期連結業績予想数値の修正 (平成 30 年 4 月 1 日～平成 31 年 3 月 31 日)  
 (百万円未満切捨て)

	営業収益	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益 (△は純損失)	1 株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想 (A)	255,000	3,000	3,200	500	10.77
今回修正予想 (B)	250,000	2,000	2,300	△1,700	<u>△36.65</u>
増減額 (B-A)	△5,000	△1,000	△900	△2,200	
増減率 (%)	△2.0	△33.3	△28.1	—	
(ご参考) 前期実績 (平成 30 年 3 月期)	254,874	3,597	3,844	1,141	24.57

以 上